
 

 

  

ΤΜΗΜΑ ΨΥΧΟΛΟΓΙΑΣ 

ΣΧΟΛΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 
Ρέθυμνο, 6/04/2023  

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ για την επικείμενη πρόσκληση  

υποβολής αίτησης για την   

ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΑΣΚΗΣΗ 

 

 
Θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι την πρώτη εβδομάδα μετά τις διακοπές του Πάσχα θα 

αναρτηθεί Πρόσκληση για να ξεκινήσει η διαδικασία υποβολής αιτήσεων στο πλαίσιο του Γ’ Κύκλου 

της Πρακτικής Άσκησης (ΠΑ) (Κωδ Μαθημ. Ψ4702), του Τμήματος Ψυχολογίας. 

Ο «Γ’ Κύκλος» θα διαρκέσει από 1/07/2023 έως και 15/08/2023.  

Για την προετοιμασία των δικαιολογητικών και των εγγράφων που απαιτούνται να καταθέσετε 

με την αίτηση θα έχετε αρκετό χρόνο (δύο εβδομάδες μετά την πρόσκληση για υποβολή αιτήσεων).  

Παρακάτω ακολουθούν χρηστικές πληροφορίες για την καλύτερη προετοιμασία των αιτήσεων σας.  

 

Να γνωρίζετε ότι η Επιτροπή Πρακτικής Άκησης του Τμήματος Ψυχολογίας, θα σας παρέχει ένα 

κατάλογο με δομές  με τις οποίες έχει συνεργαστεί τα προηγούμενα χρόνια, καθώς και τις διαθέσιμες 

θέσεις για πρακτική άσκηση που αυτές προσφέρουν. Όμως μπορεί κάθε φοιτητής/τρια να 

πραγματοποιήσει την πρακτική του/της άσκηση, σε δομή που θα αναζητήσει ο/η ίδιος/α, με 

απαραίτητη προϋπόθεση να υπάρχει επαγγελματίας ψυχολόγος (με κατά νόμο άδεια άσκησης 

επαγγέλματος) που να τον/την εποπτεύει (εξαιρούνται τα ιδιωτικά γραφεία ψυχολόγων).  

Για να διευκολυνθεί η επικοινωνία σας με τις δικές σας δομές που δεν είναι στον κατάλογο, 

μπορείτε να χρησιμοποιείτε την παρακάτω πληροφορία για την ενημέρωση των δομών: 

 

«Για το χρονικό διάστημα από 1/07/2023 με 15/08/2023 θα επιθυμούσα να πραγματοποιήσω 

πρακτική άσκηση στο φορέα σας, η οποία είναι υποχρεωτική για την απονομή του πτυχίου μου. Το 

Πρόγραμμα Πρακτικής Άσκησης του Τμήματος Ψυχολογίας εντάσσεται στο Επιχειρησιακό 

Πρόγραμμα Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού Εκπαίδευση και δια Βίου Μάθηση (ΕΣΠΑ 2014-2020).  

Το Πρόγραμμα αναλαμβάνει εξ’ ολοκλήρου τη δαπάνη για την αμοιβή και την πλήρη κάλυψη των 

ασφαλιστικών εισφορών των φοιτητών/τριών (1% υπέρ εργατικού ατυχήματος) που λαμβάνουν 

μέρος σε αυτό. Η πρακτική άσκηση είναι υποχρεωτική για την λήψη του πτυχίου του Τμήματος 

Ψυχολογίας,  οι απαραίτητες ώρες που πρέπει να συμπληρωθούν είναι 200 ώρες από 01/07/2023 με 

15/08/2023. Ο φορέας σας θα πρέπει να εγγραφεί στο Πληροφοριακό Σύστημα «ΑΤΛΑΣ» και να 

ανοίξει τη σχετική θέση Πρακτικής Άσκησης». 

 

Με το παραπάνω κείμενο ενημερώνετε το φορέα ότι δεν έχει καμία ασφαλιστική και 

οικονομική υποχρέωση απέναντι σας και ότι θα πρέπει να ανοίξει τη σχετική θέση Πρακτικής 



 

 

Άσκησης στο Πληροφοριακό Σύστημα «ΑΤΛΑΣ». 

 

Μην ξεχνάτε όμως ότι μόλις εξασφαλίσετε τη συναίνεση της δομής, θα πρέπει να στείλετε 

άμεσα τα τηλέφωνα του επόπτη  ψυχολόγου (κατά προτίμηση κινητό τηλέφωνο εφόσον είναι εφικτό) 

και τα στοιχεία της δομής στο email της Επιτροπής Πρακτικής Άσκησης του Τμήματος Ψυχολογίας: 

praktiki@psy.soc.uoc.gr  ώστε να εγκριθεί και από το Τμήμα Ψυχολογίας η συγκεκριμένη δομή. Στην 

αίτηση που θα υποβάλλετε, βάζετε τη δομή που προτείνετε ως πρώτη επιλογή. Πάνω στην αίτηση θα 

πρέπει να γράψετε τα στοιχεία επικοινωνίας του υπευθύνου με τον οποίο μιλήσατε  από την δομή. 

 

Τα δικαιολογητικά που πρέπει να καταθέσετε (στην πρόσκληση θα υπάρχουν αναλυτικές οδηγίες) 

είναι: 

1. Αίτηση (θα αναρτηθεί μαζί με την πρόσκληση) 

2. Αντίγραφο της καρτέλας σας από το STUDENT WEB ΣΕ ΜΟΡΦΗ PDF (ΟΠΩΣ ΕΜΦΑΝΙΖΕΤΑΙ ΣΤΟ 

STUDENT WEB) 

3. Την καρτέλα του φοιτητή σε μορφή .xls (Excel) (θα αναρτηθεί μαζί με την πρόσκληση).  

4. Υπεύθυνη δήλωση (θα αναρτηθεί μαζί με την πρόσκληση)  

5. Εντολή Πίστωσης Λογαριασμού Φυσικού Προσώπου (θα αναρτηθεί μαζί με την πρόσκληση. 

6. Φωτοτυπία τραπεζικού λογαριασμού ελληνικής τράπεζας ΣΕ ΜΟΡΦΗ PDF (οποιασδήποτε 

ελληνικής τράπεζας στην οποία είστε δικαιούχοι ή συν-δικαιούχοι).  

7. Βεβαίωση απογραφής ΙΚΑ (όσοι είναι προστατευόμενα μέλη πρέπει να βγάλουν υποχρεωτικά ΑΜ 

ΙΚΑ).  

 

Σχετικα με το  έγγραφο (7), δηλ τη Βεβαίωση απογραφής από το ΙΚΑ,  μπορείτε να την εκδόσετε 

ηλεκτρονικά από την ιστοσελίδα του e-ΕΦΚΑ | Ηλεκτρονικός Εθνικός Φορέας Κοινωνικής Ασφάλισης 

(https://www.efka.gov.gr/el) επιλέγοντας Βεβαίωση Απογραφής. Για είσοδο στην υπηρεσία, το 

σύστημα ζητά username και κωδικό του taxis και μετά το ΑΜΚΑ και το κατεβάζει.  

ΠΡΟΣΟΧΗ: Στη Βεβαίωση απογραφής άμεσα ασφαλισμένου (ΕΦΚΑ) πρέπει να φαίνεται και το ΑΦΜ 

του ενδιαφερόμενου. 

 

Για τυχόν διευκρινήσεις σχετικά με τα έγγραφα (6), δηλ. Φωτοτυπία τραπεζικού λογαριασμού και (7), 

δηλ. για τη Βεβαίωση απογραφής ΙΚΑ μπορείτε να απευθύνεστε στο Κεντρικό Γραφείο ΠΑ του 

Πανεπιστημίου Κρήτης  (κα Παυλάκι, email: pavlaki@edu.uoc.gr), ενώ ερωτήματα σχετικά με τις 

δομές, τις αιτήσεις κ.α., μπορείτε να υποβάλλετε στο email της Επιτροπής ΠΑ του Τμήματος 

Ψυχολογίας: praktiki@psy.soc.uoc.gr. Δεν θα γίνονται δεκτά μηνύματα στα προσωπικά emails των 

μελών της Επιτροπής ΠΑ του Τμήματος Ψυχολογίας καθώς στα emails της Γραμματείας του Τμήματος.  

 

Επίσης μην ξεχνάτε ότι για να μπορέσετε να κάνετε αίτηση για ΠΑ, θα πρέπει να έχετε ολοκληρώσει 

επιτυχώς τουλάχιστον 25 μαθήματα του Προγράμματος Σπουδών, ανεξάρτητα την κατηγορία του 

μαθήματος (υποχρεωτικό ή επιλογής).  

 

Σας ευχόμαστε ολόψυχα Καλή Ανάσταση. 

Η Επιτροπή Πρακτικής Άσκησης του Τμήματος Ψυχολογίας 


